

# KDO BUDE TŘETÍM SPORTOVCEM ROKU PRAHY 14?

Nesídlí tu Sparta ani Slavia, neleží tu O2arena ani strahovský stadion, přesto i naše Praha 14 žije bohatým sportovním životem. Svědčí o tom také každoroční slavnostní večer s vyhlášením ankety Sportovec roku. Na co se můžete těšit ve třetím ročníku v březnu 2023 v kulturním domě v Kyjích?



Poprvé se tu ukázali třeba olympijský šermíř Jiří Beran, anebo fotbalový střelec Tibor Mičinec, první v exhibičním souboji na planši, druhý předával ceny. Podruhé se na Plechárně na Černém Mostě, kam se večer přestěhoval, role jednoho z moderátorů zhostil další bývalý výborný fotbalista Petr Mikolanda. A kdo přijde nyní? Víte, že tu svoji judistickou akademii provozuje dvojnásobný olympijský šampion Lukáš Krpálek, nebo že na Jahodnici bydlí dva fotbaloví reprezentanti Vladimír Coufal a Lukáš Masopust? Neb i další známé tváře?



Pravidelnému sportování se tu věnuje víc než tři desítky oddílů a klubů, softbalisté Spectra hrají tradičně a úspěšně nejvyšší soutěž a především okolí s lesoparkem Čihadla a nedalekým Klánovickým lesem nabízí báječné podmínky pro aktivní pohyb všem (nejen) téměř padesáti tisícům zdejších obyvatel. „Jsem moc rád, že jsme zahájili novou tradici,“ hodnotil spokojeně už premiéru starosta městské části Jiří Zajac, který se těší „konečně na normální ročník“.

O vítězích hlavních kategorií – tedy sportovcích, kteří jsou členy klubů, sídlících na Praze 14 - rozhodnou hlasy odborníků, resp. zástupců sportovních klubů, oddílů a radnice. Kdo patří mezi favority? Dlouholetá jistota, softbalový matador a kapitán reprezenta-

ce Tomáš Klein, který dovedl Spectrum po šesti letech k medailové bronzové pozici v lize, nebo stoupající hvězda taekwon-da Hubert Skála, čerstvý mistr Evropy. Či překvapí dosud neobjevené jméno, jako loni Kamila Brožovská, tanečnice z Hostavic, se svým italským partnerem Cristianem De Cillisem? Nechme se překvapit a těšme se na společné setkání v březnu, upevňující pocity lokální sounáležitosti k naší Praze 14, kde bydlíme nebo/a sportujeme.



Zapojit už teď se opět můžete i vy! Hlasujte o Hvězdu roku 2022. V této kategorii totiž rozhoduje široká veřejnost. Vybrat můžete sportovce, který vás zaujal svým výkonem nebo vystupováním v tomto roce a má nějaký vztah k Praze 14. Ideálně, aby zde bydlel, nebo alespoň sportoval.

Svůj tip s krátkým odůvodněním pošlete poštou (Simona Vlašimská, Praha 14 kulturní, Šimanovská 47, 198 00 Praha 14) anebo emailem: [simona.vlasimska@praha14kulturni.cz](mailto:simona.vlasimska@praha14kulturni.cz). Uzávěrka je 20. ledna 2023.



V premiérovém ročníku zvítězila nadějná šestnáctiletá sprinterka Barbora Křížová, která se připravovala ve známém SK ZŠ Je-



seniova na Žižkově s trenérem Michalem Halbichem, ale žije s rodinou na Černém Mostě. Za loňský rok vyhrála tenistka Tereza Valentová, osmifinalistka juniorky Australian Open nebo vítězka turnaje v Casablance, původem z Hloubětína.



## Historie Sportovce roku Prahy 14 2020

**Sportovec roku:** Tomáš Klein (softbal)

**Trenér roku:** Tomáš Mika (triatlon)

**Naděje roku:** Mariana Dubová (softbal)

**Tým roku:** Spectrum Praha juniorky (softbal)

**Síň slávy:** Daniel Pasini (softbal)

**Hvězda roku:** Barbora Křížová (atletika) 2021

**Sportovec roku:** Kamila Brožovská (tanec)

**Trenér roku:** Josef Duda (softbal)

**Naděje roku:** Ondřej Faltin (taekwon-do)

**Tým roku:**

SK Neptun starší žákyně (umělecké plavání)

**Handicapovaný sportovec:**

Pavel Fiala (stolní tenis)

**Síň slávy:**

Lumír Ruzha in memoriam (stolní tenis)

**Hvězda roku:** Tereza Valentová (tenis).